
ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОГО ГУРТКА 

«ЗЕМЕЛЬНОГО ТА ЕКОЛОГІЧНОГО ПРАВА»  

НАУКОВОГО СПРЯМУВАННЯ 

КАФЕДРИ  ІНФОРМАЦІЙНОГО, ГОСПОДАРСЬКОГО ТА 

АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА 

у  ІІ–й семестрі 2022-2023 н.р. 

 

В роботі гуртка прийняли участь 16 студентів 2 курсу спец. «Право». 

За звітний період було проведення три засідання, перше – 

організаційного характеру, два наступних засідання були присвячені 

обговоренню актуальних тем екологічного права. 

Проведення кожного засідання передбачало попередню підготовку 

здобувачем до обговорення певних питань теми та безпосередньо 

представлення своїх напрацювань та їх  обговорення. 

10.04.2023 р. проведено дискусію на тему «Особливості відшкодування 

шкоди, заподіяної довкіллю внаслідок воєнних дій в Україні». З доповідями 

виступили 8 студентів. 

24.05.2023 р. проведено дискусію на тему «Реформування екологічного 

законодавства як складова повоєнного відновлення та європейської інтеграції 

України». З доповідями виступили 8 студентів. 

В рамках роботу гуртка було організовано і проведено міжнародний 

семінар з курсу «Environmental Law: Comparing Characteristics of Legal 

Regulation in the US and Ukraine», підготовленого проф. Джессікою Сарновскі 

(Вашингтон, Округ Колумбія, США) (серія заходів 08 квітня, 15 квітня, 22 

квітня, 29 квітня, 06 травня 2023 року). Частина студентів, які є учасниками 

гуртка, прийняли участь в цьому семінарі (а саме, 13 студентів). 

Курс проходив протягом квітня-травня 2023  у змішаному форматі, який 

передбачав як самостійну підготовку за наданими відео-лекціями та іншими 

матеріалами, а також онлайн семінар. 

 



На заключному занятті 6 травня студенти мали можливість в онлайн 

режимі обговорити особливості екологічного законодавства США та зробити 

його порівняння з національним законодавством України. 

Крім того студентами було підготовлено та представлено доповіді, 

присвячені особливостям правового регулювання відшкодування шкоди, 

заподіяної довкіллю внаслідок воєнних дій в Україні, а також аналізу судових 

справ щодо порушення екологічного законодавства України, англійською 

мовою. 

Інформацію про всі заходи гуртку було висвітлено на сайті кафедри та 

фейсбуці. 

Всі заплановані заходи згідно плану Гуртка на ІІ семестр виконані. 
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